

FUNDAȚIA MISERICORS – TRUP PENTRU SUFLET
București, Sector 2, B-dul. Ferdinand I nr. 58,
scara C, etaj 1, Biroul nr. 2, Camera 2,
e-mail: fundatia@misericors.com /tel. 0770771973

DECLARAȚIE

de confidențialitate și cu privire la respectarea Regulamentului 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date

FUNDAȚIA MISERICORS – TRUP PENTRU SUFLET desfășoară în perioada 1 februarie – 30 martie 2020 o campanie de donare a unui număr de 10 fotolii/ scaune rulante la 10 persoane cu dizabilități ale căror posibilități financiare nu le permit achiziționarea lor, ordinea de prioritate în acordarea acestora fiind în funcție de venitul viitorilor beneficiari.

În vederea îndeplinirii obiectivului campaniei și pentru respectarea principiului transparenței, persoanele interesate sunt rugate să prezinte certificatul de handicap precum și documente justificative de venit (adeverință, talon de pensie sau orice document ce probează venitul potențialului beneficiar).

FUNDAȚIA MISERICORS – TRUP PENTRU SUFLET va prelucra datele cu caracter personal puse la dispoziție de potențialii beneficiari doar în scopul îndeplinirii obiectivului campaniei descrise mai sus, respectiv pentru selectarea celor 10 beneficiari ai fotoliilor/ scaunelor rulante, aceste date urmând a fi procesate și păstrate pe durata campaniei dar și după finalizarea ei pentru eventuale justificări în fața autorităților abilitate cu privire la modul de selecție al beneficiarilor.

Punerea la dispoziția FUNDAȚIEI MISERICORS – TRUP PENTRU SUFLET a înscrisurilor justificative necesare participării la procesul de selecție, reprezintă acordul potențialilor beneficiari/ reprezentanți ai beneficiarilor pentru preluarea/ stocarea/ folosirea și prelucrarea în orice mod a datelor cu caracter personal, inclusiv a celor ce rezultă din certificatul de handicap și documentele de venit în scopul atingerii obiectivelor campaniei de donare a celor 10 fotolii/ scaune rulante.

Data: 30.01.2020

FUNDAȚIA MISERICORS – TRUP PENTRU SUFLET

Prin reprezentant legal: Petre Lucian-Dragoș


FUNDATIA MISERICORS
"TRUP PENTRU SUFLET"
B-dul. FERDINAND I. NR. 58, BIROU 2,
CAMERA 2, S.C.C. ETJ, SECTOR 2,
MUNICIPIUL BUCURESTI
C.I.F. 3760786 TEL. 0741 549 625